
СВОДНАЯ ТАБЛИЦА  

результатов входной диагностики 

учащихся 8-х классов школ Артемовского городского округа 
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1) Хотели ли бы Вы в будущем стать предпринимателем? 

           

Да  50% 25

% 

8% 58

% 

41

% 

18

% 

36

% 

42

% 

38

% 

33

% 

22

% 

26

% 

35

% 

46

% 

35

% 

39

% 

25

% 

41

% 

56

% 

30% 46

% 

36% 

Нет  23% 48

% 
58

% 
26

% 
39

% 
57

% 
24

% 
48

% 
49

% 
58

% 
67

% 
35

% 
42

% 
32

% 
55

% 
35

% 
61

% 
44

% 
26

% 
40% 21

% 
42% 

Затрудняюсь 

ответить 

27% 27

% 

34

% 

16

% 

20

% 

25

% 

40

% 

10

% 

13

% 

9% 11

% 

39

% 

23

% 

22

% 

10

% 

27

% 

16

% 

15

% 

18

% 

30% 33

% 

22% 

 
2) Все ли люди могут быть предпринимателями? 
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3) Какое главное качество предпринимателя Вы выделили бы особо? 
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4)  Имеете ли Вы какой-либо опыт предпринимательской деятельности? 
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5) Считаете ли Вы, что знания о предпринимательстве необходимы Вам для дальнейшей жизни? 
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6) Нужно ли изучать основы предпринимательства в школе? 
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7) Если бы Вы стали предпринимателем, что для вас было бы главнее всего? 
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